

Kirabolták az otlakai postát

Hétfőn délután 14 óra 20 perccor eddig ismeretlen tettes kirabolta a pusztaotlakai postát. Fülöp István a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság bünyügyi osztályának megbízott vezetője irányítja a nyomozást, tőle kértünk információt. Tájékoztatóként elmondta, hogy az ügyintéző egyedül tartózkodott a hivatalban (ami egyébként

is egyszemélyes), amikor az elkövető álarcban belépett a postára. A nála lévő eszközzel megfenyegette az alkalmazottat, s pénz átadására kényszerítette. A postás hölgy átadta a több százezer forintot, majd az elkövető elmenekült a helyszínről. A rendőrséget a postagármersteri hivatalból értesítették, ami közvetlenül a posta szomszéd-

ságában van. Az eset után oda ment át a postai ügyintéző. A nyomozás nagy erővel folyik, a megyei és a mezőkovácsházi kapitányság munkatársai széles körű adatgyűjtést, tanúfelkutatást folytatnak. A rendőrség kéri, hogy aki a történetekkel kapcsolatban bármilyen információval rendelkezik, az értesítse a hatóságot. **B. I.**

Névadó és emlékkiállítás Csabán

Kettős eseménnyé változott Mokos József békéscsabai festőművész emlékkiállításának megnyitása hétfőn délután a városháza Mokos-teremben. Nem pusztán a tanárként is nagyra becsült művész alkotásaival ismerkedhetek meg az érdeklődők, hanem tanúi lehetnek a róla elnevezett Mokos József Kör és Közművelődési Egyesület megalakulása bejelentésének is.

– Az „emlékező kiállítás” lenne az érzékletesebb kifejezés erre a rendezvényre – fogalmazott megnyitóbeszédében Kovács György, aki maga is tanítványa volt a művésznak. Merthogy az emlékkiállításnak oltárként kell ragyognia, olyan alkotásokkal kell megjelenítenie azt, akire emlékezünk, hogy a légnagyobb tisztelettel gondolhassunk rá. Ha Kovács György nem túlzott, s Mokos József pályája valóban a továbblépésre legalkalmasabb időszakban tört derékba, akkor sajnálhatjuk igazán a történeteket. Mert ez a kiállítás magyarázatot ad a mondás eredetére: a kevesebb több. A jó érzékkel – és főként mértékkel – összeállított képek egy nagyon jó festő munkásságát vá-



Az „emlékező kiállítás” lenne az érzékletesebb kifejezés erre a rendezvényre

NYÁRI ATTILA FELVÉTELE

zolják fel, amely ma is értéknek tekintendő. Kerekes György után Mokos József is megkapta azt a csabaiaktól, amit az utókor adni tud: az elismerést, a tiszteletet. És ebből a szempontból igazán frapáns megoldás volt a megnyitón bejelenteni a Mokos József Kör és Közművelődési Egyesület megalakulását. Amelyről bizonyára sokat fogunk még hallani, hiszen a civil

szervezet közöttett céljai között szerepel, hogy fel kíván lépni a művészeti életben jelen lévő torzulásokkal, a dilettantizmus eluralkodásával szemben. Ezzel a szellemiséggel pedig még akkor is vihart fognak kavarni, ha mindezt nem a „boszorkányüldözés vagy ördögűzés módszereivel, hanem a személyes jó példa bemutatásával” kívánják tenni. **DAL**

Légi katasztrófát imitálnak

Ma reggel indul útnak az a húsztós mentőcsoporthoz Gyuláról, mely a napokban Romániában vesz részt egy légi katasztrófát imitáló gyakorlat végrehajtásában. A Polgári Védelem Nemzetközi Bevetethetőségű Speciális Akciócsoportjának tagjai tegnap délután Szanazugban találkoztak, s „rendezték sorukat”.

Mint megtudtuk, október 1–2. között Romániában, Brassó közelében a Román Védelmi Minisztérium, a Szállítási Minisztérium és a Román Polgári Védelmi Parancsnokság a NATO „Partnerség a békéért” programja keretében Cooperative Rescue névvel, katasztrófakutató, mentő gyakorlatot tart. Egy utasszállító repülőgép balesetét imitálják majd magashegyi körülmények között, s a mentésben közel kétezren vesznek részt. A román és olasz egységek mellett hazánk képviselői is bekapcsolódnak a gyakorlatba. A honi pol-



Romániába indul a mentőcsoporthoz

NYÁRI ATTILA FELVÉTELE

gári védelmi szakemberekből és karitatív, valamint önkéntes szervezetek tagjaiból kialakított egységben szerepel a híradó-informatikai, légi mentő, speciális felderítő és mentő egység is. Az akciócsoporthoz munkáját a közvélemény leginkább a Kairóban történt szállodabaleset kapcsán ismerheti, ahol a miskolci csoport kutyák segítségével kutatta a sérülteket és halottakat. Mint meg-

tudtuk, a speciálisan képzett alakulat a közelmúltban a lengyelországi árvíz sújtotta területeken is jelen volt és segített.

A most sorra kerülő romániai akció a második nemzetközi gyakorlat, melyben a magyarok részt vesznek, tavaly ugyanis Ljubljanában voltak, ahol földrendést imitálva próbálták a közös mentést.

Gajdács Emese

Rendőrségi felhívás



Gyorsan megtalálták

Vasárnap éjszaka, éjfél előtt nem sokkal Békéscsabán, a Pásztor utca 33. szám elől tulajdonított el ismeretlen tettes egy 300-as dízel Mercedeszt, amelynek EFM-134 a forgalmi rendszáma. A gyorsriasztásnak és a járőröző rendőrök éberségének köszönhetően a gépjárművet hamarosan megtalálták. Az autólöpés mellett az elmúlt 24

Reggel nyolc óra előtt tíz perccel Békéscsabán, az Orosházi út Barneval előtti részén egy személygépkocsi gyalogost gázolt el, akit a mentők súlyos, életveszélyes sérülésekkel szállítottak kórházba. Szerencsésebb volt az a segédmotoros kerékpáros, akit vasárnap a késő délutáni órákban ütött el szintén a megveszélthelyen egy személygépkocsi.